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Nyhetsbrev 12 mars 2019

Brf Stören 15


FIBER
Fiber kommer så som vi tidigare informerat om installeras i närmsta månaden. Stockholm Stadsnät kommer fortlöpande komma med information ang detta.

FÖRDELNING AV FÖRRÅD
Vi har nu återupptagit fördelningen av källarförråd. Ni som ännu inte har fått välja förråd kommer inom kort bli kontaktade av Thomas för detta.

ÅRSSTÄMMA
Nu är det klart att årsstämman kommer att hållas 8 maj. Ev motioner ska inkomma senast 15 mars.
Kallelse kommer att komma ut ca 3-4 veckor före stämman och nytt för i år är att vi kommer att skicka ut denna via e-post till de som uppgivit sådan. I föreningens stadgar står att vi ska värna om miljön och en minskad mängd pappersutskick är en viktig del i detta.
Har du/ni bytt mailadress är det viktigt att ni informerar oss om detta så att ni inte missar några utskick. Får du detta nyhetsbrev på mailen så har vi rätt adress. Om inte, skicka ett mail och informera oss.
De som inte har någon e-post kommer att få en kallelse i pappersform. Om man har en e-post men ändå väldigt gärna vill ha en papperskopia av kallelse och årsredovisning kan man såklart få det. Maila i så fall eller lägg en lapp i Frida Sundhs brevlåda (plan 2).

Med vänliga hälsningar,

[bookmark: _GoBack]Styrelsen

e-post: brfstoren15@gmail.com
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